



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO
EDITAL Nº 031/2018 – UNIFESSPA, DE 07 DE MARÇO DE 2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, torna pública a retificação dos subitens 4.6.1, 4.9.4 e 4.9.7 do Edital n.º 031/2018 – UNIFESSPA, de 07 de março de 2018, publicado no D.O.U. Nº 46, de 08 de março de 2018, Seção 3, pp. 78-82, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Onde se lê:

4.6.1 A Prova Objetiva, para todos os cargos, será realizada no dia 29 de abril de 2018, de 8h às 12h, para os cargos de Nível de Classificação D; e de 14h30min às 18h30min, para os cargos de Nível de Classificação E.

4.9.4 Os documentos do candidato para a avaliação de títulos deverão ser entregues em apenas 1 (um) envelope identificado com nome completo e número de inscrição do candidato, além do número do edital do concurso. Esse envelope deverá ser entregue pelo candidato diretamente ao Atendimento do Ceps/UFPA, nos dias 14 e 15 de maio de 2018, em local e horário a ser divulgado no endereço eletrônico <http://www.ceps.ufpa.br>.

4.9.7 Os documentos poderão também ser enviados por SEDEX para: Centro de Processos Seletivos (Ceps) – Cidade Universitária Professor José da Silveira Netto, Rua Augusto Corrêa, n.º 1, Guamá, CEP 66075-110, Belém/PA –, com data de postagem até 15 de maio de 2018. Documentos postados fora do prazo estabelecido não serão avaliados.

Leia-se:

4.6.1 A Prova Objetiva, para todos os cargos, será realizada no dia **13 de maio de 2018**, de 8h às 12h, para os cargos de Nível de Classificação D; e de 14h30min às 18h30min, para os cargos de Nível de Classificação E.

4.9.4 Os documentos do candidato para a avaliação de títulos deverão ser entregues em apenas 1 (um) envelope identificado com nome completo e número de inscrição do candidato, além do número do edital do concurso. Esse envelope deverá ser entregue pelo candidato diretamente ao Atendimento do Ceps/UFPA, **nos dias 28 e 29 de maio de 2018**, em local e horário a ser divulgado no endereço eletrônico <http://www.ceps.ufpa.br>.

4.9.7 Os documentos poderão também ser enviados por SEDEX para: Centro de Processos Seletivos (Ceps) – Cidade Universitária Professor José da Silveira Netto, Rua Augusto Corrêa, n.º 1, Guamá, CEP 66075-110, Belém/PA –, com data de postagem **até 29 de maio de 2018**. Documentos postados fora do prazo estabelecido não serão avaliados.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO
Reitor da UNIFESSPA